
              

 

ZIUA INTERNAȚIONALĂ A COOPERATIVELOR 2025  

 

„Cooperativele - Promovarea unor soluții incluzive și sustenabile 

pentru o lume mai bună” 
 

 

 
 

Ziua Internațională a Cooperativelor (CoopsDay) este sărbătorită anual în prima sâmbătă a lunii 

iulie. Scopul acesteia este creșterea gradului de conștientizare cu privire la cooperative și 

promovarea succeselor mișcării cooperatiste în dezvoltarea economică și socială. Ziua 

Cooperativelor evidențiază, totodată, modul în care aceste întreprinderi contribuie la rezolvarea 

provocărilor globale, construind în același timp o lume mai bună și mai incluzivă. 

Sărbătorită pentru prima dată în anul 1923 de către Alianța Cooperatistă Internațională (ACI) și 

recunoscută oficial de Adunarea Generală a Națiunilor Unite în anul 1995, Ziua Internațională a 

Cooperativelor subliniază modul în care întreprinderile cooperatiste împuternicesc oamenii, 

consolidează comunitățile și susțin valorile democrației, solidarității și sustenabilității. 

Din anul 1995, ACI și Națiunile Unite - prin intermediul Comitetului pentru Promovarea și 

Dezvoltarea Cooperativelor (COPAC) - au selectat împreună tema anuală pentru Ziua Internațională 

a Cooperativelor. Evenimentul este sărbătorit de cooperative, organizații ale societății civile, guverne 

și cetățeni din întreaga lume. 

În anul 2025, Ziua Internațională a Cooperativelor capătă o semnificație și mai mare, deoarece se 

aniversează în timpul Anului Internațional al Cooperativelor (AIC2025) al Națiunilor Unite - o 

recunoaștere globală a contribuțiilor modelului cooperatist la dezvoltarea durabilă. 

Tema aleasă în acest an, „Cooperativele: Promovarea unor soluții incluzive și durabile pentru o 

lume mai bună”, evidențiază capacitatea mișcării cooperatiste de a răspunde celor mai presante 

provocări actuale. Înrădăcinate în proprietatea comună și controlul democratic, cooperativele oferă 

soluții practice care plasează oamenii, planeta și scopul în centrul dezvoltării. Ziua Internațională a 

Cooperativelor 2025 este un moment pentru a celebra cooperativele și pentru a solicita un sprijin 

mai mare în vederea extinderii impactului acestora. 
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